

Праздник кошек

Ученые заявляют, что люди, у которых дома живет кошка, обращаются к врачам за помощью в пять раз реже, чем те, у кого пушистого питомца в доме нет. Кошка для многих стала полноценным членом семьи. Поэтому ученики 1д класса решили устроить праздник для своих любимых кошечек и котов. Праздник кошек состоял из нескольких конкурсов. Сначала определили «Самого умного знатока кошек». В этой викторине выиграл Буянов Данил.

Ребята рассказывали о повадках своих питомцев, приметах, об особенностях ухода за кошками. В номинации «Интересный рассказ» выиграла Харлампович Захар и Дацко Сергей. Самой интересной была номинация «Кошачье дефиле». Животные модничали, ритмично ступая лапами по подиуму. Корона «Мисс Кис» красиво украсила голову Бони (хозяйка Купцова Вика), а приз зрительских симпатий и корону «Мистер Кис» получил Лысик (хозяин Филонов Максим).

В следующих номинациях победителями стали:

номинация «Рисунок» - Скуратовская Аня, Опёнышева Маша,

номинация «Кошачий рифмоплёт» - Доронкина Аня,

номинация «Смешной фотокадр»- Синько Денис.

Все четвероногие участники конкурсов получили вкусный приз «Китикэт», а их хозяева – грамоты, медали и призы.

В конце праздника дети сделали вывод: «Мы в ответе за всех, кого приручили!»



